

Дневник искусств



Закончились гастроли Челябинского драмтеатра в Магнитогорске

Закончились продолжавшиеся более месяца гастроли Челябинского государственного драматического театра в г. Магнитогорске. За это время театр показал магнитогорцам 48 спектаклей. В репертуар гастролей были включены пьесы: «Любовь Яровая» К. Тренева, «Незабываемый 1919-й» В. Вишневского, «Шаналы» А. Якобсона, «Гибель эскадры» А. Корнейчука, «Флаг адмирала» А. Штейна, «Солнечная сторона» С. Головановского, «Бешеные деньги» А. Островского и «Девушка с кувшином» Лопе де Вега. Спектакли театра тепло принимались зрителями.

Коллективом театра был дан ряд концертов в цехах Магнитогорского металлургического комбината. В концертах принимали участие народная артистка РСФСР А. Лескова, заслуженные артисты РСФСР Е. Агеев, П. Гарянов, Е. Прейс, артисты Т. Демидова, О. Климова, П. Кулешов, Е. Романовский и другие.

Во время гастролей труппа театра вела работу по подготовке новой постановки комедии Н. Погодина «Когда ломаются колья», рассказывающей о борьбе передового и отсталого в науке. Спектакль будет показан в начале нового сезона 1953—54 гг. Ставит спектакль режиссер В. Люце, художник — И. Сегаль. В спектакле заняты заслуженные артисты РСФСР Е. Агеев, П. Гарянов, И. Рагозин, В. Южанов, артисты И. Баратова, Т. Демидова, О. Климова, В. Краснослободская, Е. Кузнецова, М. Галин, П. Кулешов, В. Петров и другие.

Златоустовский театр в городах и районах области

Златоустовский драматический театр закончил гастроли в Миассе. Помимо спектаклей в Доме культуры, театр показал свои спектакли в клубе автозавода, в Дворце культуры тургоякских горняков, в здравницах.

В Миассе состоялось 40 спектаклей. Их просмотрело свыше десяти тысяч человек.

В настоящее время театр продолжа-

ет поездку по районам области. Будут обслужены трудящиеся Аши и Миньяра, Сима, Катавского района, Сатки, Нязепетровска, Кусы.

Гастроли театра будут продолжаться до 1 сентября.

Спектакли для детей

Челябинский областной театр кукол в дни летних каникул обслужил юных зрителей Магнитогорска, Пласта, Кочкаря, Полтавки и других городов и сел области. Дети просмотрели спектакли «Конек-Горбунок» по сказке П. Ершова, «Иван — крестьянский сын» В. Сударушкина, сказку «Неблагодарный барсук».

До конца каникул театр покажет свои спектакли юным зрителям Карабаша, Кыштыма, Златоуста, Сатки, Бердяуша, Юрюзани.

Сейчас коллектив готовит новый спектакль — русскую народную сказку «Теремок».

Прием в музыкальные школы

Начался прием в музыкальные школы Челябинска. В детские музыкальные школы Сталинского, Ленинского, Тракторозаводского районов и в центральную музыкальную школу будет принято 150 новых учеников.

Новая детская музыкальная школа организуется в Металлургическом районе города. В этом году в нее на отделения фортепиано, скрипки и баяна будет принято 40 детей.

Открыт также прием в музыкальное училище города. В училище подано уже более 200 заявлений. Игорь Васильев, окончивший 9 классов и детскую музыкальную школу, поступает на скрипичное отделение. Клавдия Матвеева, окончившая музыкальное отделение педучилища, подала заявление о приеме на дирижерско-хоровое отделение. На дирижерское отделение подал также заявление Борис Федоров, окончивший среднюю школу.

На снимке: выступление артистов балета Молотовского театра оперы и балета на карнавале в Челябинском парке культуры и отдыха. Сцена из балета П. И. Чайковского «Лебединое озеро».

Фото Н. Орешкевича.